



2023 № 1

**МОЙ
БИЗНЕС**
ГАУ РС(Я)
«Центр «Мой бизнес»



Предприниматель Якутии



мойбизнес14.рф

8 800 100 58 80

Содержание

ДАЙДЖЕСТ МЕРОПРИЯТИЙ.....	3
МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ.....	4
Как меры господдержки помогают семейному бизнесу: история семьи Харлампьевых из Вилюйского района.....	6
Соцконтракт помог самозанятой Галине Егоровой открыть свою танцевальную студию.....	9

Дайджест мероприятий Центра «Мой бизнес» на апрель 2023

6

апреля

Вебинар «Как начать бизнес с нуля»

Спикер: Узнаева Елена Михайловна — учредитель «Sweet Bakery», консультант «Focus Pro», директор филиала «Focus Pro» в Казахстане

11

апреля

Вебинар «Как подготовить документы для получения гранта»

Огромное количество предпринимателей получают гранты и закладывают их в успех своего дела. Одним из этих предпринимателей можете стать вы.

14

апреля

Вебинар «Поддержка начинающих сельскохозяйственных производителей»

Спикер: Гуляева Майя Степановна – начальник отдела оказания услуг ГКУ Центра ресурсного обеспечения агропромышленного комплекса РС(Я)

14

апреля

Вебинар «Основные ошибки СМП при подготовке документов на грант»

Получите ответы у экспертов в удобном онлайн-формате на нашем вебинаре!

МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ

ИНФОРМАЦИОННО - КОНСУЛЬТАЦИОННАЯ

Бесплатные консультации для бизнеса, самозанятых

Деловые мероприятия

Онлайн-вебинары

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ

Онлайн и оффлайн семинары, вебинары, тренинги, мастер-классы

Образовательные программы для субъектов МСП, молодёжи, населения

ФИНАНСОВАЯ

Субсидии и гранты

Займы и кредиты

МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ

ИМУЩЕСТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА

Бизнес-инкубирование Коворкинг-центр (г. Якутск, г. Нерюнгри)

Конференц-залы, переговорные комнаты (г. Якутск, г. Нерюнгри)

ИНЫЕ УСЛУГИ

Приём заявок на государственные и муниципальные услуги, услуги институтов развития предпринимательства Регистрация и реорганизация ип/юл/кфх Открытие банковского счёта в банках-партнёрах Помощь в оформлении документов Разработка технико-экономического обоснования (ТЭО) Комплексные услуги

УЗНАЙТЕ БОЛЬШЕ О МЕРАХ ПОДДЕРЖКИ НА САЙТЕ НА ПОРТАЛЕ МСП МОЙБИЗНЕС14.РФ



История успеха

Как меры господдержки помогают семейному бизнесу: история семьи Харлампьевых из Вилюйского района



Семья Харлампьевых развивает собственное фермерское хозяйство с 2003 года. Сейчас кооператив «Туйгун-Ас» радует жителей Вилюйского района широким ассортиментом молочной и мясной продукции. В ближайшее время Харлампьевы планируют увеличить поголовье скота и повысить объемы производства.

Максим Харлампьев, сын основателя семейного бизнеса Афанасия Харлампьева рассказывает, что его родители начали вести фермерское хозяйство в 2003 году в качестве индивидуальных предпринимателей. Своим детям они с ранних лет прививали любовь к труду и к сельскому хозяйству. Максим и его братья с детства помогали в маслоцехе, перевозили молоко, заготавливали сено и ухаживали за скотом.

История успеха

За 10 лет предприятие значительно выросло и сегодня в нем задействовано много работников. Здесь производят сыр, сливочное масло, сливки, суorat, творог, быырпах, куорчэх, чохоон, мясо и субпродукты. Более того, семья владеет магазином в городе Вилюйск, где реализуется вся продукция.



Максим Харлампович окончил в 2010 году финансовый колледж. Он рассказывает, что мог выбрать любую сферу деятельности, но ему всегда хотелось продолжать помогать родителям развивать семейное дело. Сейчас он является председателем кооператива. «Мы все вкладываем много сил и любви в это дело. Кроме того, мне всегда хотелось внести собственный вклад в развитие местного производства Якутии, так что все удачно сложилось!», — говорит фермер.

Несколько лет назад семья оформила свой бизнес как сельскохозяйственный кооператив. Это позволило разделить задачи и официально оформить деятельность каждого члена кооператива. По словам Максима Харламповича семейный бизнес имеет много преимуществ, но вместе с тем он рекомендует сразу распределять обязанности между членами семьи, стараться выслушивать каждого, чтобы избежать недопонимания, работать сплоченно и продуктивно.



История успеха

— «Тууйас – это наш торговый знак, а также наименование магазина в городе Вилюйске, где мы и продаем всю молочную, мясную продукцию. Недавно мы выиграли семейный грант на строительство нового коровника, поэтому сейчас в ближайших планах увеличение поголовья скота и объемов производства. Также постепенно модернизируем и приобретаем новое оборудование для улучшения процесса переработки сырья. Сейчас сотрудничаем с двумя магазинами и возможно будем расширять каналы сбыта», — рассказал Максим

Он отмечает, что меры господдержки фермерского бизнеса, такие как гранты, субсидии и льготные кредиты, действительно помогают развитию сельского хозяйства в нашей стране. В 2021 году брат Максима Гаврил, который также является членом кооператива и занимается кормозаготовкой, выиграл грант Агростартап и приобрел новый трактор «Беларусь», сеялку и различное оборудование для переработки молока.

Фермер рассказал, что обращается в Центр «Мой бизнес» по вопросам ведения бизнеса и получения мер господдержки. В Центре ему помогли с созданием брендбука, регистрацией товарного знака, изготовлением макета и дизайна упаковок, декларированием и прохождением испытаний продукции.

«Отдельно хочу сказать спасибо сотрудникам Центра «Мой бизнес» за помощь предпринимательскому сообществу нашей республики. Здесь работают квалифицированные специалисты, которые могут дать ответы на все вопросы, связанные с бизнесом. В Центре мне помогли во многих аспектах, благодаря чему наше предприятие стало более узнаваемым! Начинающим фермерам советую обращаться сюда по вопросам мер господдержки. Все работники очень дружелюбные, поэтому с радостью помогут вам в запуске бизнеса», — заключил Максим Харлампьев.



История успеха

Соцконтракт помог самозанятой Галине Егоровой открыть свою танцевальную студию



В прошлом году Галина Егорова из Алданского района оформила самозанятость и начала предоставлять услуги инструктора по танцевальной аэробике в стиле «Zumba». Сейчас она полностью сосредоточена на ремонте студии и продвижении бизнеса.

Как рассказывает Галина Егорова, идея стать инструктором по танцевальной аэробике в стиле «Zumba» появилась у нее в прошлом году. Тогда она решила обратиться в бизнес-инкубатор Алданского района, а затем в Центр «Мой бизнес», чтобы получить консультации и зарегистрировать свой бизнес.

«Сначала решила проконсультироваться у директора бизнес-инкубатора Ольги Корневой по поводу актуальных мер поддержки бизнеса. Затем обратилась к представителю Центра «Мой бизнес» в Алданском районе Анастасии Дорофеевой. Специалист рассказала о всех системах налогообложения и посоветовала мне выбрать самозанятость, поскольку я начинающий предприниматель и работаю самостоятельно, без наемных сотрудников. Кроме того, по рекомендации Ольги Корневой я обратилась в Алданское управление социальной защиты населения и

История успеха

По словам Галины, на средства господдержки ей удалось приобрести необходимое оборудование и инвентарь для занятий. Инструктор признается, что работа в сфере фитнеса имеет много преимуществ: постоянно заводишь новые интересные знакомства, всегда пребываешь в хорошем настроении и ведешь активный образ жизни, поддерживаешь здоровье людей и тем самым приносишь реальную пользу обществу.

— «Начинающему предпринимателю нужно хорошо подумать над тем, какой бизнес ему открывать. Здесь все зависит от того, что ты можешь предложить людям и что действительно любишь делать. Важно помнить о профессиональной подготовке, ведь необходимо предоставлять людям качественные услуги или товары».

В настоящее время Галина ремонтирует студию. Она хочет установить светодиодную ленту, светомузыку, чтобы клиентам было комфортно танцевать.

— «Можно с твердой уверенностью сказать, что я действительно нашла свое призвание в сфере фитнеса. Я самостоятельно составляю рабочий график, занимаюсь тем, что люблю и приношу радость людям, это ли не счастье? Наши занятия по Zumba здорово заряжают, приносят столько эндорфинов и дают массу положительных эмоций. Клиенты часто говорят, что благодаря Zumba они полюбили спорт и изменили свое представление о групповых тренировках».

Сейчас самозанятая активно продвигает свой бизнес в социальных сетях, а в периоды сезонного спада проводит различные акции и розыгрыши для того, чтобы привлечь новых клиентов.

«Начинающим предпринимателям могу посоветовать только одно – вам нужно решить для себя, чем хотите заниматься по жизни. Как работа в качестве наемного сотрудника, так и предпринимательство имеют свои плюсы и минусы, поэтому здесь нужно исходить из своих личных предпочтений. Если вы все-таки решите уйти в сферу бизнеса, то не бойтесь задавать вопросы специалистам, получать поддержку. В Центре «Мой бизнес» всегда смогут проконсультировать и дать дельные советы. Также бизнесменам советую не закрываться в себе, а как можно больше делиться собственным опытом, общаться с единомышленниками», — заключила Галина.

В Год труда Центр «Мой бизнес» освещает деятельность предпринимателей Якутии, которые вносят значительный вклад в социально-экономическое благополучие республики. Наши предприниматели – это настоящие труженики, заслуживающие высокого общественного признания.

Анастасия Дорофеева

ГАУ РС(Я) «Центр «Мой бизнес»